



ΠΛΗΡΩΤΕΟ ΤΕΛΟΣ PORT PAYÉ

Ο ΜΕΓΔΟΣΒΑΣ

✧ ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΝΕΟΧΩΡΙΤΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ✧

Υπεύθυνος - Συντάκτης: *Ηλίας Γ. Κρομμύδας*
Υπεύθυνοι ύλης: *Τριμελής Επιτροπή*

Γραφεία: *Πανεπιστημίου 42, γραφ. 810*
Τηλ. 66.00.633, Τ.Κ. 106 79

Έτος 9ο - Αριθ. Φύλ. 90
Απρίλιος 1990

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ

Στις 8 Μαρτίου 1990 πραγματοποιήθηκε η επαναληπτική Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου μας. Παρά το ότι αυτή ήταν επαναληπτική και παρά το ότι, πέραν της σχετικής ανακοινώσεως στην εφημερίδα μας, στάλθηκαν σε όλα τα μέλη μας προσωπικές προσκλήσεις, η προσέλευση ήταν πολύ μικρή. Γιατί άραγε; Δικαιολογία ότι δεν ενημερώθηκαν έγκαιρα, δεν μπορεί να προβληθεί. Ισχυσε αυτή τη φορά το ευαγγελικό «Πολλοί μεν οι κλητοί, ολίγοι δε οι εκλεκτοί». Με αυτούς λοιπόν τους λίγους είχαμε την προβλεπόμενη από το καταστατικό λειτουργία του Συλλόγου νόμιμη απαρτία και προχωρήσαμε σύμφωνα με την ημερήσια διάταξη που είχε γνωστοποιηθεί στην πρόσκληση που στείλαμε.

Πρέπει εδώ να τονισθεί ότι η πλειονότητα των παρόντων ήταν τα γνωστά μέλη μας που δεν απουσιάζουν ποτέ από οποιεσδήποτε εκδηλώσεις και συνελεύσεις.

Όλοι μας όμως διερωτηθήκαμε: Πού οφείλεται αυτό το φαινόμενο της απουσίας των πολλών και ιδιαίτερα των νέων μας;

Αναμφισβήτητα στην αδιαφορία! Και εύλογα θέτει κανείς το ερώτημα. Επιτρέπεται άραγε σε μας τους απόδημους, τους διασκορπισμένους στα τέσσερα σημεία του Λεκανοπεδίου της Αττικής, να απουσιάζουμε από αυτή τη συνάντηση, από την οποία εξαρτάται η ύπαρξη του συλλογικού μας οργάνου, που σκοπό έχει να μας κρατά τον ένα πλάι στον άλλο για να μην χαθούμε, για να μη χάσουμε την ταυτότητά μας και την επαφή μας με τις ριζές μας;

Αυτό ακριβώς είχαν υπόψη τους τα ιδρυτικά μέλη του Συλλόγου μας, πριν από δεκατέσσερα χρόνια, όταν ίδρυσαν το Σύλλογό μας.

Το κλίμα που επικράτησε κατά τη συνέλευση ήταν φιλικό και χαρούμενο αλλά και γεμάτο προβληματισμό για το μέλλον του Συλλόγου.

Οι εργασίες της άρχισαν με τον απολογισμό του έργου του απερχόμενου Δ.Σ. σε όλους τους τομείς: Οικονομικό, κοινωνικό, ψυχαγωγικό, έργων κ.ά. Ακολούθησε ειλικρινής διάλογος αρκετών ωρών και ακούστηκαν διάφορες και χρήσιμες γνώμες, όλες διαποτισμένες από ενδιαφέρον αλλά και ανησυχία για την απουσία των πολλών. Ασκήθηκε καλόπιστη κριτική, επισημάνθηκαν πα-

ραλείψεις και διατυπώθηκαν ιδέες για τη μελλοντική πορεία του Συλλόγου. Διαβάστηκε η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και ομόφωνα εγκρίθηκαν τα πεπραγμένα από το Δ.Σ. της προηγούμενης διετίας.

Μεγάλο μέρος του διαλόγου αφιερώθηκε στην εφημερίδα μας. Ήταν σε όλους γνωστές οι δυσκολίες που αντιμετωπίζονται στη συγκέντρωση ύλης που πρέπει να περιλαμβάνει. Αναγνωρίστηκε από όλους η αναγκαιότητά της και δόθηκε η υπόσχεση ότι όλοι θα βοηθήσουν, σε ό,τι μπορούν, ώστε να συνεχισθεί απρόσκοπτα η έκδοσή της. Στο σημείο αυτό εντύπωση προκάλεσε η δήλωση του Ελευθερίου Παλόγου ότι αναλαμβάνει την δωρεάν έκδοση της εφημερίδας μας για δύο (2) χρόνια.

Το χαρακτηριστικότερο όμως και το πιο ανησυχητικό σημείο υπήρξε η αδυναμία των παρόντων να θέσουν υποψηφιότητα, καθένας για τους προσωπικούς του λόγους που προέβαλε. Στο σημείο αυτό αφιερώθηκε πολύς χρόνος για διαβουλεύσεις. Παρά ταύτα, το πρόβλημα έμεινε άλυτο και η συνέλευση αδυνατούσε να παρουσιάσει κάποιο κατάλογο υποψηφίων, οδηγούμενη έτσι σε ναυάγιο που θα είχε οδυνηρές συνέπειες για το Σύλλογο ο οποίος θα έμπαινε σε περιπέτειες, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το καταστατικό του. Μπροστά σ' αυτόν τον κίνδυνο και ύστερα από ομόφωνη γνώμη των παρόντων, επιστρατευθήκαμε για μια ακόμα φορά, να θέσουμε υποψηφιότητα για να γίνει δυνατή η διενέργεια εκλογής και ανάδειξης του νέου Δ.Σ. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας που ακολούθησε ανέδειξε το νέο Δ.Σ. για τη διετία 1990-1991 που απαρτίζεται από τα εξής μέλη, με αλφαθητική σειρά.

ΤΑΚΤΙΚΑ

Γώγουλος Αχιλλέας
Κρομμύδας Ηλίας του Αντ.
Κρομμύδας Ηλίας του Γεωρ.
Νεντής Ιωάννης του Κων.
Παλόγου Γεώργιος

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ

Αργύρης Λάζαρος
Κρομμύδας Αντώνιος

Ο ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Μέσα σε κλίμα ήπιων συζητήσεων και αντιπαραθέσεων πέρασε η προεκλογική περίοδος των βουλευτικών εκλογών της 8ης Απριλίου 1990.

Θα μπορούσε να υποστηριχθεί ότι διέφερε από εκείνο των προηγούμενων προεκλογικών περιόδων. Κάποιες μικροαψιμαχίες την παραμονή των εκλογών κατά την αναγραφή πολιτικών - κομματικών συνθημάτων, ευτυχώς δεν είχαν ανεπιθύμητες εξελίξεις. Είναι κι αυτές φυσιολογικό αποτέλεσμα όχι βέβαια απαραίτητο, του προεκλογικού πυρετού που κορυφώνεται όσο η ημέρα της αναμέτρησης πλησιάζει. Χαρακτηριστικό φαινόμενο, πάντως, υπήρξε η απουσία των συνηθών συγκεντρώσεων κατά τις παραμονές των εκλογών και των έντονων συζητήσεων που παρατηρούνταν σε προηγούμενες εκλογικές αναμετρήσεις. Ίσως αυτό να ήταν αποτέλεσμα κοπώσεως, λόγω των τριών συνεχών εκλογών σε διάστημα δέκα μηνών ή δείγμα πολιτικής ωριμότητας η οποία επιτάσσει την αποφυγή οξυτήτων, χωρίς κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα.

Μακάρι να συνέβη το δεύτερο, ώστε στο εξής οι πολιτικές διαφοροποιήσεις να εκδηλώνονται με ήρεμο πολιτικό διάλογο ο οποίος δια φωτίζει, χωρίς να οδηγεί σε περιττές και επιζήμιες αντιθέσεις και παρεξηγήσεις.

Ο πολιτικός διάλογος είναι αναγκαίος και ωφέλιμος, σε κάθε δημοκρατική κοινωνία, όταν τον κρατούμε σε υψηλό επίπεδο θέσεων και επιχειρημάτων, απαλλαγμένο από τις οποιεσδήποτε στιγμιαίες νευρικές εκρήξεις οι οποίες δηλητηριάζουν, δυστυχώς, τις διαπροσωπικές καθημερινές μας σχέσεις, πολλές φορές και για αρκετό χρονικό διάστημα, κάτι που πρέπει με κάθε τρόπο ν' αποφεύγεται ιδιαίτερα στις μικρές κοινωνίες, όπως αυτή του χωριού μας, στην οποία πρέπει να επικρατεί μόνιμη και αδιατάρακτη σχέση φιλίας και αγάπης μεταξύ των προσώπων που την αποτελούν. Αυτό ας το έχουμε πάντα υπόψη μας και ας αποτελεί μόνιμη επιδίωξή μας.

Κάτω λοιπόν από αυτές τις πολιτικο-κομματικές συνθήκες και μέσα

Συνέχεια Σελ. 4

Ο ΝΕΟΣ ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΜΑΣ

Με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, τοποθετήθηκε Νομάρχης στο Νομό μας ο κ. ΣΟΛΩΝ ΚΑΤΣΙΚΗΣ, Διευθυντής του Υπουργείου Παιδείας.

Τον καλωσορίζουμε και του ευχόμαστε επιτυχία στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνει.

Η μέχρι τώρα λίαν επιτυχής και έντιμη δημοσιοϋπαλληλική σταδιοδρομία, αλλά και η λόγω καταγωγής του (ΑΡΓΙΘΕΑ) γνώση των πολλαπλών προβλημάτων του νομού μας, αποτελούν την καλύτερη εγγύηση επίλυσής του.

ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΜΑΣ

Βουλευτές του νομού μας, όπως είναι ήδη γνωστό, αναδείχθηκαν από τις εκλογές της 8ης Απριλίου 1990, για τη Ν.Δ. οι κ.κ. Σιούφας Δημήτριος, Αναγνωστόπουλος Θεόδωρος και Ταλιαδούρος Σπυρίδων, για το ΠΑΣΟΚ οι κ.κ. Σωτηρλής Δημήτριος και Μπρακατσούλας Βασίλειος.

Τους συγχαίρουμε και τους ευχόμαστε κάθε επιτυχία στην υψηλή πολιτειακή τους αποστολή. Πιστεύουμε ότι θα σκύψουν με περισσότερο ενδιαφέρον στην επίλυση των καυτών, αναπτυξιακών προβλημάτων του νομού μας και ιδιαίτερα της πολύπαθης και ιστορικής περιοχής μας «Λίμνης Νικ. Πλαστήρα».

ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Τα νεοεκλεγέντα τακτικά μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, σε ειδική συνεδρίασή τους, συγκροτήθηκαν σε σώμα ως ακολούθως:

Κρομμύδας Ηλίας του Γεωρ. Πρόεδρος
Παλόγου Γεώργιος Αντιπρόεδρος
Νεντής Ιωάννης του Κων. Γραμματέας
Κρομμύδας Ηλίας του Αντ. Ταμίας
Γώγουλος Αχιλλέας Εφορος

Το Δ.Σ. ευχαριστεί τα μέλη της Γεν. Συνέλευσης για την ανανέωση της εμπιστοσύνης τους προς αυτό. Δηλώνει ότι θα εργασθεί για το καλό του Συλλόγου, πιστεύοντας ότι θα έχει στο έργο του αμέριστη τη συμπαράσταση όλων των μελών του Συλλόγου μας, γιατί χωρίς αυτή θα είναι δύσκολη η αποστολή του.

Στην πορεία του έργου του θα λάβει υπόψη του τα όσα διατυπώθηκαν κατά την πολύωρη συζήτηση της Γεν. Συνέλευσης, τα οποία συνδυάζονται και με τις εμπειρίες που έχει αποκτήσει, πιστεύει ότι θα βοηθήσουν στο καλύτερο.

Εκείνο που ιδιαίτερα θα το απασχολήσει είναι, η συνέχιση της έκδοσης της εφημερίδας μας, ανταποκρινόμενο στην επιθυμία όλων μας. Για το λόγο αυτό απευθύνει, για μια ακόμα φορά, θερμή παράκληση προς κάθε συλλογικό φορέα του χωριού, αλλά και προς κάθε Νεοχωρίτη και Νεοχωρίτισσα που μπορεί να βοηθήσει στη συγκέντρωση ύλης, να μας στέλνουν γραπτά κείμενα για δημοσίευση γύρω από την ιστορία, τις παραδόσεις, την καθημερινή ζωή και κίνηση στο χωριό, τα προβλήματά του, τις προτάσεις τους και ότι άλλο νομίζουν ότι αξίζει να δημοσιευθεί σ' αυτή.

Έτσι μόνο θα είναι δυνατή η έκδοση της εφημερίδας μας κάθε μήνα, διαφορετικά θα εκδίδεται όταν έχουμε ύλη. Βοηθήστε μας λοιπόν.

Χαιρετίζει, με ιδιαίτερη ικανοποίηση, τη δήλωση του μέλους του Συλλόγου μας κ. Ελευθερίου Παλόγου ότι αναλαμβάνει τη δωρεάν έκδοση της εφημερίδας μας για δύο (2) χρόνια, και του εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες.

Θεωρεί χρέος του να μνημονεύσει με την ευκαιρία αυτή, ότι ο ίδιος κατά το παρελθόν έχει κάμει γενναίες εισφορές προς το Σύλλογο.

- Απορρίπτει κάθε ψήθυρο ότι τάχα ο

Σύλλογος διαλύθηκε. Ο Σύλλογος θα διαλυθεί μόνον όταν θα πάψει να έχει μέλη.

Κάτι τέτοιο όμως δεν πρόκειται να συμβεί ποτέ. Το γεγονός ότι η έκδοση της εφημερίδας μας παρουσίασε κάποια κενά, για τα οποία έχουμε κατεπανάληψη αναφερθεί, δεν σημαίνει ότι ο Σύλλογος διαλύθηκε.

Η ζωή του Συλλόγου, επηρεάζεται σημαντικότερα από την τακτική έκδοση της εφημερίδας μας, ποτέ όμως δεν εξαρτάται απ' αυτή.

Μπορεί σε κάποιες περιόδους η δραστηριότητά του να μην είναι η αναμενόμενη, σ' αυτό όμως δεν φταίει μόνο το Δ.Σ. αλλά όλοι μας.

Όταν το Δ.Σ. διοργανώνει διάφορες εκδηλώσεις (χορούς, εκδρομές κ.λπ) και η συμμετοχή μας σ' αυτές είναι υποτονική, πώς θα ενθαρρυνθεί να συνεχίσει; Η ευθύνη λοιπόν σ' αυτόν τον τομέα είναι περισσότερο των μελών του Συλλόγου και λιγότερο του Δ.Σ.

- Ορίζει αντιπροσώπους του για την είσπραξη των συνδρομών και εισφορών προς το Σύλλογό μας τους παρακάτω:

Στο χωριό τον κ. Γεώργιο Απ. Καρακώστα

Στην Καρδίτσα τους κ.κ. Κρομμύδα Κων/νου του Στυλιανού (καφενείο), Καρακώστα Χρήστο του Σωτ. (Ουζερί), Λαζαρίδη Φώτιο του Ηλ. (καφενείο) τους οποίους και ευχαριστεί που δέχτηκαν να βοηθήσουν στο έργο του.

Επειδή πιστεύει ότι είναι χρήσιμο στα μέλη του Συλλόγου μας να γνωρίζουν τη Δ/ση και το τηλέφωνο των μελών του Δ.Σ. για κάθε επικοινωνία τους με αυτά, τα παραθέτει:

Κρομμύδας Ηλίας του Γεωρ. 25ης Μαρτίου 12

Χολαργός Αττικής - Τ.Κ. 15561
τηλ. 6513.519.

Παλόγου Γεώργιος του Σπυρ.
Αρτέμιδος 17 - Ανω Ηλιούπολη Αττικής
Τ.Κ. 16343 τηλ. 9931.577

Νεντής Ιωάννης του Κων. Δραγούμη 9
Περιστερί Αττικής - Τ.Κ.12137
τηλ. 5746.654.

Κρομμύδας Ηλίας του Αντ.
Μιχ. Βόδα 131 - Τ.Κ. 10446 τηλ. 8657.426

Γώγουλος Αχιλλέας, Ιωαν. Φωκά 122
Γαλάτσι Αττικής - Τ.Κ. 11146
τηλ. 2926.131.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Η ποδοσφαιρική ομάδα μας «ΘΥΕΛΛΑ» κατά την ποδοσφαιρική περίοδο 1989-1990, όπως είναι γνωστό, αγωνίστηκε στη Β ερασιτεχνική κατηγορία.

Από την αρχή της περιόδου είχε τεθεί σαν στόχος η άνοδος της στην Α ερασιτεχνική. Όλοι ήταν αισιόδοξοι γι' αυτό. Κατά τη διάρκειά της όμως, διάφορα προβλήματα, πολλά από τα οποία θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί, δεν διευκόλυναν το δύσκολο έργο της με αποτέλεσμα, και ύστερα από υπερβολικά φιλότιμες προσπάθειες, να βρεθεί στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου, με 25 βαθμούς που συγκέντρωσε, στην 5η θέση αντί της 3ης που είχε καταλάβει πέρσι.

Φαίνεται ότι δεν έγινε κατανοητό ότι η δημιουργία αδικαιολόγητων προβλημάτων κατά τη διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου, έχει άμεσες και ολέθριες επιπτώσεις στην αγωνιστική απόδοση της ομάδας.

Δεν βλέπουμε τι γίνεται σε παρόμοιες περιπτώσεις σε ισχυρά ποδοσφαιρικά σωματεία για να παραδειγματιστούμε;

Είναι γεγονός αδιαμφισβήτητο ότι, η ύπαρξη και δράση της ομάδας μας, κάνει αισθητή την παρουσία και του χωριού μας στην ευρύτερη περιοχή του νομού μας. Γι' αυτό αξίζει και πρέπει όλοι μας να σταθούμε πλάι της, ενισχύοντάς την ηθικά και κυρίως οικονομικά. Γιατί δεν πρέπει να μας διαφεύγει ότι, πάρα πολλά από τα παρουσιαζόμενα προβλήματα σ' αυτές τις προσπάθειες, έχουν σαν αφετηρία τους το οικονομικό.

Αν λοιπόν ο καθένας μας, αλλά και όλοι μαζί, βοηθήσουμε έμπρακτα σ' αυτόν τον τομέα, τότε σίγουρα όλα θα πάνε καλύτερα.

Κατά την εν λόγω ποδοσφαιρική περίοδο, η δραστηριότητα της ομάδας μας είχε ως εξής:

Αγώνες 26

Νίκες 7

Ηττες 8

Ισοπαλίες 11

Πέτυχε συνολικά 38 τέρματα και δέχτηκε 33.

Τα τέρματά της πέτυχαν, αναλυτικά, οι παρακάτω ποδοσφαιριστές της: Μαργούτας 12, Καραβίδας 12, Κουτρομάνος Ηλ. 5, Λαζαρίδης Γεωρ. 3, Ζαρκαδούλας Μ. 2, Κατσιγιάννης Απ. 2, Στεργιόπουλος Π. 1, Θυμιόπουλος Σ. 1, Κρομμύδας Τάσιος 1, Αυτογκόλ 1

Ας ευχηθούμε του χρόνου όλα να πάνε καλύτερα, μολονότι γι' αυτό δε φτάνουν μόνο οι ευχές αλλά χρειάζονται συγκεκριμένες ενέργειες, με απόλυτη σύμπνοια και σωστό προγραμματισμό.

Φίλαθλος

Σημείωση του «Μ»

- Επειδή η Αχιλλείος πτέρνα σ' αυτές τις προσπάθειες είναι το οικονομικό, θα επαναλάβουμε παλιότερη σκέψη - πρότασή μας. Να επιδιωχθεί οπωσδήποτε η πραγματοποίηση, κατά τη θερινή περίοδο στο χωριό, κάποιων ψυχαγωγικών εκδηλώσεων οι οποίες με σωστά μεθοδευμένο προγραμματισμό μπορούν σύγουρα ν' αποφέρουν στο ταμείο της ομάδας σεβαστό οικονομικό όφελος. Μήπως και ο καθιερωμένος ετήσιος χορός στο χωριό θα πρέπει φέτος να δοθεί για την ομάδα; Ας γίνουν λοιπόν έγκαιρα οι απαραίτητες διαβουλεύσεις προς αυτή την κατεύθυνση.

- Στον τομέα αυτό πιστεύουμε ότι πολλά θα είχε προσφέρει η δια μέσου της εφημερίδας μας ενημέρωση των απανταχού Νεοχωριτών, για τη δραστηριότητα της ομάδας μας κάθε μήνα και όχι στο τέλος της περιόδου μόνο. Ενα μικρό σημείωμα κάθε μήνα δεν νομίζουμε ότι ήταν δύσκολο να μας στέλνετε. Ας ελπίσουμε ότι στο μέλλον αυτό θα γίνει. Με αυτόν τον τρόπο θα μας γνώριζε και τα προβλήματά της.

- Συγχαίρουμε θερμά όλους όσους δούλεψαν σκληρά και κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες και προβλήματα, ώστε να προκύψει το πιο πάνω αποτέλεσμα.

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του χωριού μας, ακολουθώντας τ' αγνάρια των προηγούμενων του, αθόρυθα και χωρίς τυμπανοκρουσίες, με τη συνετή διαχείριση των εσόδων του ταμείου του, έχει να παρουσιάσει αξιόλογο έργο στον τομέα της δραστηριότητάς του. Αυτό είναι γνωστό και το βλέπουμε με τα μάτια μας όταν βρισκόμαστε στο χωριό. Μερικά αδιάλειπτα και με ενδιαφέρον για την εκτέλεση των αναγκαίων έργων συντήρησης και προστασίας των ιερών μας ναών, αλλά και εξωραϊσμού των εκκλησιαστικών χώρων.

Μερικά από τα έργα αυτά που εκτελέστηκαν τελευταία, τα αναφέραμε στο προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας μας.

Αξιοποιεί έτσι στο ακέραιο τον οβολό των πιστών με πνεύμα υπευθυνότητας και νοικοκυροσύνης.

Σε πρόσφατη συζήτηση που είχαμε με μέλη του, μας παρακάλεσαν να ευχαριστήσουμε θερμά, μέσω της εφημε-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, ευχαριστεί θερμά το συγχωριανό μας κ. Ελευθέριο Παλόγου, ο οποίος ανέλαβε τη δωρεάν εκτύπωση της εφημερίδας μας για δύο (2) χρόνια.
Η γενναιόδωρη αυτή πράξη του, ας βρει και άλλους μιμητές.

Το Δ.Σ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΙΚ. ΓΟΥΛΑΣ

Μυρμιδόνων 10 - ΚΑΡΔΙΤΣΑ

24010 - 41800 - 43442, οικίας 21360

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ ΑΘΗΝΑ

ΒΥΘΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΡΦΕΩΣ 201 - Τηλ. 3466.236 - 3460.338

«ΜΕΓΔΟΒΑΣ»

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ
ΝΕΟΧΩΡΙΤΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Υπεύθυνος - Συντάκτης
ΗΛΙΑΣ Γ. ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ
25ης Μαρτίου 12
155 61 Χολαργός
Τηλ. 6513.519

Υπεύθυνοι ύλης:
Τριμελής Επιτροπή

ΕΚΤΥΠΩΣΗ: Ε. ΠΑΛΟΓΟΥ-Χ. ΠΕΤΡΙΔΗΣ Ο.Ε.

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Ιδιώτες	500
Επαγγελματίες, Σύλλογοι	1.000
Διαφημίσεις, Ευχές κ.λπ.	500

Η εφημερίδα δεν δημοσιεύει κείμενα με υβριστικό ή πολιτικό περιεχόμενο.

Χειρόγραφα δημοσιεύσιμα ή μη δεν επιστρέφονται. Πρέπει να στέλνονται στο Διευθυντή του «Μ».

Ενυπόγραφα δημοσιεύματα εκφράζουν απόψεις του συγγραφέα τους.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ρίδας μας, όλους όσους βοήθησαν στην πραγματοποίηση των όσων έγιναν, είτε με τον όβολό τους είτε με άλλες εισφορές τους.

Μας πληροφόρησαν δε ότι αυτή τη στιγμή τους απασχολεί έντονα η ανακαίνιση του εσωτερικού του ιερού ναού της Ζωοδόχου Πηγής (Παναγίας).

Την αναγκαιότητα αυτής της ανακαίνισης όλοι μας την έχουμε επισημάνει. Το έργο αυτό όμως, κατά τις εκτιμήσεις ειδικών, θ' απαιτήσει ένα σεβαστό χρηματικό ποσό, το οποίο δεν υπάρχει στο ταμείο τους.

Γι' αυτό και απευθύνουν θερμή παράκληση προς κάθε Νεοχωρίτη και Νεοχωρίτισσα, εντός και εκτός Ελλάδας, να εισφέρουν το κατά δύναμη ώστε να συγκεντρωθεί το απαραίτητο χρηματικό ποσό που θα επιτρέψει να γίνει σύντομα πραγματικότητα και αυτό το έργο.

Η εφημερίδα μας είχε προτείνει παλαιότερα να κατατίθεται στο εκκλησιαστικό Ταμείο το αντίτιμο των επικήδειων στεφανιών. Αυτό πολλά θα πρόσφερε στο παραπάνω κάλεσμα. Αλλωστε πιστεύουμε ότι όλοι συμφωνούμε ότι αυτή η συνήθεια, που έφτασε στο χωριό μας πριν από λίγα χρόνια και εντελώς ανώφελη είναι και εμπειριέχει έντονο το στοιχείο της επίδειξης, πράγμα που έρχεται σε αντίθεση με τους κανόνες της εκκλησίας μας.

Είναι παρήγορο ότι τα τελευταία χρόνια όλο και περισσότεροι συγχωριανοί μας υιοθετούν την πρότασή μας, που κατά κοινή παραδοχή αποτελεί το καλύτερο μνημόσυνο για τους νεκρούς μας.

Πρέπει όμως κάποτε, σε ορισμένα πράγματα, να είμαστε αποφασισμένοι και να δίνουμε λύσεις χρησιμότερες και ωφελιμότερες σε ζώντες και νεκρούς.

ΕΙΣΦΟΡΕΣ

Οι αδελφοί Βασιλείου Αθ. Κρομμύδα, εισέφεραν, υπέρ του ιερού ναού Αγίου Δημητρίου του χωριού μας, το ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων (15.000) δρχ. στη μνήμη των γονέων τους

Βασιλείου Και Βίας

Η οικογένεια Δημητρίου Γεωργ. Μαντζαφού - Λάρισα έστειλε 5.000 δρχ. στη μνήμη αποβιώσαντος ανεψιού της Αναστασίου Κων. Κακαράντζα.

Το Εκκλησιαστικό συμβούλιο τους ευχαριστεί

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

Η Καλλιόπη συζ. Βασιλείου Θωμά Αντωνίου, γέννησε στην Αθήνα αγοράκι.

Ευχόμαστε στους γονείς, να τους ζήσει το νεογέννητο.

ΓΑΜΟΙ

Τελέστηκε, στον ιερό ναό Αγίου Λουκά

Πατησίων, ο γάμος της Ματίνας Ευαγ. Αργυρίου με τον Κώστα Ρουμπάκη. Το μυστήριο παρακολούθησε πλήθος καλεσμένων συγγενών και φίλων. Ακολούθησε συνεστίαση σε κοσμικό κέντρο της περιοχής.

Τους ευχόμαστε, να ζήσουν ευτυχισμένοι.

ΘΑΝΑΤΟΙ

Πέθαναν κι ενταφιάστηκαν στο χωριό με πόνο και θλίψη οι παρακάτω προσφιλείς μας συγχωριανοί:

Σακελλαρίου Στέφανος του Χρυσ.

Κακαράντζας Αναστάσιος του Κων.

Αγρογιάννης Δημήτριος του Λαζ.

Μητσόπουλος Στέφανος στην Αθήνα

Θερμά συλλυπητήρια στους οικείους τους.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ - ΕΙΣΦΟΡΕΣ

Λάβαμε τις συνδρομές και εισφορές των παρακάτω συγχωριανών μας, τους οποίους θερμά ευχαριστούμε.

ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ

Αγρογιάννης Ευάγγελος του Αλεξ.	δρχ. 2.000
Αγρογιάννης Χαράλαμπος του Γεωρ.	δρχ. 10.000
Αμβροσίου Βασίλειος του Δημ.	δρχ. 1.000
Αμβροσίου Θωμάς του Ηλ.	δρχ. 2.500
Αργύρης Λάζαρος	δρχ. 1.000
Γώγουλος Αχιλλέας	δρχ. 2.000
Γώγουλος Βασίλειος του Δημ.	δρχ. 2.000
Γώγουλος Γεώργιος του Σερ.	δρχ. 3.000
Γώγουλος Λάμπρος του Σερ.	δρχ. 2.000
Θεολόγης Θωμάς του Χρυσ.	δρχ. 5.000
Κρομμύδας Αντώνιος του Χρ.	δρχ. 3.000
Κρομμύδας Ιωάννης του Χρ.	δρχ. 2.000
Κρομμύδας Αριστοτέλης του Γ.	δρχ. 3.000
Κρομμύδας Ιωάννης του Βασ.	δρχ. 2.000
Κρομμύδας Κων/νος του Λαμ.	δρχ. 2.000
Κωνσταντός Γεώργιος του Στεφ.	δρχ. 2.000
Μητσογιάννης Ιωάννης του Θωμ.	δρχ. 2.000
Νίκου Βασίλειος του Ιωάν.	δρχ. 2.000
Οικονόμου Δημήτριος του Μιλτ.	δρχ. 2.000
Παλόγου Ελευθέριος	δρχ. 5.000
Παλόγου Ευστράτιος	δρχ. 3.000
Πασχάλης Κων/νος	δρχ. 3.000
Πεσλής Αργύρης του Βασ.	δρχ. 2.000
Πεσλής Παναγιώτης του Βασ.	δρχ. 1.000
Σακκάς Μιχαήλ	δρχ. 1.000
Τέκος Ιωάννης του Στεφ.	δρχ. 3.000
Τέκος Τηλέμαχος του Γεωρ.	δρχ. 2.000

ΑΠΟ ΕΠΑΡΧΙΑ

Γιαννακόπουλος Ελευθέριος (Σοφάδες)	δρχ. 1.000
Γιαννακόπουλος Ιωάννης (Τρίκαλα)	δρχ. 5.000
Πεσλής Κλεομένης (Νεοχώρι)	δρχ. 1.000
Πεσλής Αντώνιος (Λάρισα)	δρχ. 1.000
Πεσλής Φώτιος (Λάρισα)	δρχ. 1.000
Μητσογιάννης Ευάγγελος του Αρ. (Λαμία)	δρχ. 3.000

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ

Κατέθεσαν την προσωρινή επιτροπή του έργου της Παιδικής Χαράς στη Λάκα τα παρακάτω ποσά οι συγχωριανοί μας:

Κρομμύδας Δημήτριος του Γεωρ.	δρχ. 2.000
Κρομμύδας Αντώνιος του Χρυσ.	δρχ. 5.000
Σακελλαρίου Γεώργιος του Φωτ.	δρχ. 2.000
Σακελλαρίου Κώστας του Φωτ.	δρχ. 2.000

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

Οι συνδρομές και εισφορές προς το Σύλλογο και το «Μ» παρακαλούμε ν' αποστέλνονται στη νέα διεύθυνση του ταμιά του Συλλόγου που είναι: Ηλίας Αντωνίου Κρομμύδας, Μιχαήλ Βόδα 131 - Τ.Κ. 10446 ΑΘΗΝΑ.

ΝΕΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ «ΝΕΟΧΩΡΙ»

ΑΠΡΙΛΗΣ

Ο Απρίλης ήρθε με το πιο ελπιδοφόρο μήνυμα, τη βροχή, που τόσο πολύ την αναζητούσε ο τόπος. Ετσι, πρωτοφανές φαινόμενο της Μαρτιάτικης ανομβρίας, που είχε σκορπίσει σ' όλους ένα αίσθημα απελπισίας για το μέλλον των καλλιεργιών και της κάθε λογής φυσικής βλάστησης, έσπασε και στη θέση του πήρε μια συγκρατημένη αισιοδοξία. Και η αισιοδοξία αυτή αυξήθηκε με τις βροχές που έπεσαν τη Μεγάλη Εβδομάδα, σαν ένα αναστάσιμο δώρο. Αποτέλεσμα, να εμπλουτιστεί η λίμνη με αρκετή ποσότητα νερού, υπολογιζόμενη από τις αρμόδιες υπηρεσίες σε δύο εκατομμύρια (2.000.000) κ. μέτρα, αλλά και ν' ανασάνει η φυσική βλάστηση.

Οι σποραδικές βροχές συνεχίστηκαν σε όλη σχεδόν τη διάρκεια του. Υπήρξε έτσι ο πιο βροχερός μήνας του χρόνου, που διανύουμε. Να δούμε τι θα κάνει ο Μάης.

Ο Απρίλης, δεν υπήρξε μόνο ο μήνας της βροχής, αλλά και των εκλογών. Εντονη, αλλά σε ήπιο τόνο, διέρρευσε το χρονικό διάστημα του πρώτου οχταήμερου του, η εκλογική περίοδος. Περισσότερα αναφέρονται σε άλλη στήλη της εφημερίδας μας.

ΠΑΣΧΑΛΙΑΤΙΚΑ

Υστερα από τον εκλογικό πυρετό μπήκαμε στη Μεγάλη Εβδομάδα της χριστιανοσύνης. Με εντατικό ρυθμό άρχισε η προετοιμασία για το γιορτασμό της μεγάλης γιορτής. Σε κάθε νοικοκυριό παρατηρούνταν ένας οργανισμός προετοιμασίας: Καθαριότητα, θάψιμο αυγών, κ.ά. Όσο οι ημέρες περνούσαν τόσο το χωριό γέμιζε από κόσμο με την άφιξη των αποδήμων. Δεν είναι υπερβολή αν υποστηρίξουμε ότι αυτό το Πάσχα συγκεντρώθηκε στο χωριό περισσότερος, από κάθε άλλη φορά, κόσμος. Σ' αυτό, κατά κύριο λόγο, συνέβαλε ο καθαρά ανοιξιάτικος καιρός.

Ο εκκλησιασμός των κατοίκων υπήρξε πολύ ικανοποιητικός καθ' όλη την εβδομάδα, ιδιαίτερα δε το βράδυ της Μ. Πέμπτης για την παρακολούθηση της Σταύρωσης του Χριστού μας και το βράδυ της Μ. Παρασκευής για την παρακολούθηση και περιφορά του Επιταφείου, μολοντί ο καιρός ήταν βροχερός.

Αποκορύφωμα προσέλευσης πιστών αποτέλεσε το βράδυ της Ανάστασης. Ο ναός είχε κατακλυσθεί και με θρησκευτική κατανύξη όλοι παρακολουθούσαν την ιερή ακολουθία, αναμένοντας με το «Δεύτε λάβετε φως» το αναστάσιμο φως που καταύγασε το ναό μέσα κι έξω.

Η αναστάσιμη λειτουργία έγινε από τον παπα-Γιώργη ύστερα από μακρόχρονη απουσία του. Υπήρξε δε μια από τις καλύτερες, αφού ο παπάς μας τη διεξήγαγε με ιδιαίτερο κέφι, κατά την ομολογία των παρευρεθέντων.

Από τη βραδιά αυτή της Ανάστασης δεν έλειψε και ο παραδοσιακός «Αναφανός» που είχε προετοιμαστεί με τη φροντίδα κυρίως των νέων του χωριού μας. Η μεγαλοπρέπεια της πυράς του συνοδεύτηκε με κάποια δόση αγωγίας, λόγω του πνέοντος ανέμου.

Το Αναστάσιμο μήνυμα ακολούθησαν φιλάγαπης και χαρούμενες ευχές, ενώ παράλληλα ακουγόταν και ο χαρακτηριστικός ήχος από το τσούγκρισμα των κόκκινων αυγών, συνοδευόμενος από την προσφώνηση της βραδιάς: «Χριστός Ανέστη. Αληθώς Ανέστη ο Κύριος».

Η επόμενη μέρα, η Κυριακή του Πάσχα, ήταν μια ηλιόλουστη, καθαρά ανοιξιάτικη μέρα, που έδωσε την ευκαιρία να ψηθεί στις ρούγες ο πατροπαράδοτος οβελίας και να γεμίσει η ατμόσφαιρα από τη χαρακτηριστική κνίσσα του.

Ετσι, όσοι βρέθηκαν στο χωριό αυτή τη μέρα, αποζημιώθηκαν και με το παραπάνω. Και του χρόνου λοιπόν με υγεία.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ψηφίστηκε από το Κοιν. Συμβούλιο ο προϋπολογισμός του ταμείου της Κοινότητας για το έτος 1990 που παρουσιάζει συγκεντρωτικά την εξής εικόνα:

ΕΣΟΔΑ: 31.612.341 δραχμές

ΕΞΟΔΑ: 30.612.341 δραχμές

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ: 1.000.000 δραχμές

Οι κυριότερες πηγές εσόδων του θα είναι:

Από τακτική ενίσχυση του κράτους περίπου 7.000.000 δρχ.

Από υλοτιμίες στο κοινοτικό

δάσος 14.000.000 δρχ.

Ηδη έχει δημοπρατηθεί η συστάδα 3B καστανιάς και το λήμμα των 1314

Συνέχεια Σελ. 4

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«Ο ΕΛΑΤΟΣ»

Ξανάρχισε τη λειτουργία του με τον παραδοσιακό του πρωινό πατσά και τη σπιτίσια κουζίνα του
Διεύθυνση: **ΑΦΟΙ ΘΕΟΛΟΓΗ**
Καραϊσκάκη και Βασιαρδάνη

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ «ΝΕΟΧΩΡΙ»

κ.μ. τεχνικής ξυλείας καστανιάς και 2.589 κ.μ. καυσόξυλων καστανιάς εκποιήθηκε στους αφούς Αριστοτέλη Μήτσιου, Ο.Ε. που πρόσφεραν το ποσό των 6.600 δρχ. κατά κ.μ. τεχνικής ξυλείας και 1.550 δρχ. το Χ.Κμ για τα καυσόξυλα. Σύντομα θα δημοπρατηθεί η υλοτόμηση στις συστάδες 3B και 5B για το λήμμα 360κ.μ. ξυλείας ελάτης.

Η υλοτόμηση άρχισε από τους ανάδοχους αφούς Μήτσιου. Στη θέση όμως «ψηλή φτέρη» παρεμποδίστηκε από το Γεώργιο Καραντώνη με τον ισχυρισμό ότι η έκταση αυτή είναι δική του. Όταν κλήθηκε από το Κοιν. Συμβούλιο να προσκομίσει συγκεκριμένα γραπτά στοιχεία, που να θεμελιώνουν τον ισχυρισμό του, αντί αυτών απάντησε ότι «Ηταν και είναι δικό μου από τον παππού μου».

Το Κ.Σ. κατόπιν αυτού έκαμε χρήση του νόμου 1933 σύμφωνα με τον οποίο κάθε δασώδης περιοχή είναι κοινοτική εκτός αν έχει χαρακτηριστεί ιδιόκτητη από το υπουργείο ή με δικαστική απόφαση. Τέτοιες αναγνωρίσεις έχουν γίνει πολλές στην περιοχή του χωριού μας πριν από το 1986.

Παρόμοια περίπτωση θα εκδικασθεί στο Ειρηνοδικείο Καρδίτσας με προσωρινά που κατέθεσε η κοινότητα, για τους Αφούς Κακαράντζα για διεκδίκησή τους στη θέση «Παλιοκαζάρμα».

ΕΡΓΑ

Το Κοινοτικό Συμβούλιο, κατά τη σύνταξη του προϋπολογισμού για το έτος 1990, πρόβλεψε και την εκτέλεση διαφόρων έργων σε όλα τα σημεία του χωριού, κατά 90% τιμεντοστρώσεις, διότι εκτός του ότι το χωριό μας στερείται δρόμων ποιότητας (χαλικοστρωμένοι) σε ορισμένα σημεία πολλών από αυτούς, αν δεν τιμεντοστρωθούν, είναι δύσκολη, αν όχι αδύνατη, η διέλευση κάθε λογής οχημάτων, λόγω της εδαφικής τους ιδιομορφίας (απότομες ανηφόρες, στροφές κ.λπ.).

– Ήδη αποπερατώθηκαν τα παρακάτω μικροέργα:

– Ο αποχετευτικός αγωγός με σχάρα προ του ιερού ναού της Παναγίας, που διαμορφώθηκε εκ νέου και επεκτάθηκε μέχρι της δυτικής εισόδου του, ώστε ν' αποφεύγεται στο εξής φαινόμενο της υπερχειλίσης των νερών της βροχής.

– Η διάνοιξη και τιμεντοποίηση του κεντρικού τιμεντόδρομου στη θέση «Τσέρνος» κα στο Α Δημοτικό Σχολείο, ώστε να δημιουργηθεί ο απαραίτητος χώρος στροφής μεγάλων οχημάτων (Φορτηγών, Λεωφορείων) κυρίως το χειμώνα. Ο δρόμος αυτός είναι ο βασικότερος για το χωριό μας και πρέπει να έχει το συνεχές και αμείωτο ενδιαφέρον του Κοινοτικού Συμβουλίου με τη διάθεση των αναγκαίων πιστώσεων.

Στάλθηκε από την κοινότητα έγγραφο στην τεχνική υπηρεσία της

Νομ/χίας ΤΥΔΚ, για τη σύνταξη των αναγκαίων μελετών όλων των προγραμματισθέντων για εκτέλεση έργων, με έσοδα της κοινότητας, ώστε να δοθεί χρόνος έγκαιρης σύνταξης και έγκρισής τους αλλά και για να δοθεί η ευχέρεια απορρόφησης των πιστώσεων από δημόσιες επενδύσεις που συνήθως χορηγούνται αργά. Ετσι, εφόσον θα προϋπάρχουν οι σχετικές μελέτες, η εκτέλεση των έργων θ' αρχίσει αμέσως, ώστε να καταστεί δυνατή η ολοκλήρωσή τους κατά το διάστημα της καλοκαιρίας, προ της ελεύσεως του χειμώνα για να μη χαθούν οι σχετικές πιστώσεις.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο σε συνεδρίασή του αποφάσισε να γίνει διαμόρφωση χώρου στη θέση «Τσέρνος» δίπλα στο νεκροταφείο για επέκτασή του, ώστε συγχρόνως να καταστεί δυνατή η χρήση του χώρου του που σήμερα παραμένει ανεκμετάλλευτος, λόγω της εδαφικής ιδιομορφίας του αλλά και της άναρχης χρήσης του.

– Επικυρώθηκαν οι απαραίτητες μελέτες που είχαν συνταχθεί από δασολόγο για τη διάνοιξη δασικών δρόμων από Τριάντη προς Μαντράκια και από Αλώνι Κρανώτη προς Αγιο Θυμέο. Ετσι, σύντομα θ' αρχίσει η εκτέλεση και αυτών των έργων.

ΥΔΡΕΥΣΗ

Η κοινότητα επιχορηγήθηκε από το ΥΠΕΧΩΔΕ με το ποσό του 1.000.000 δρχ. για εκτέλεση έργων ύδρευσης.

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

Το Κοιν. Συμβούλιο, στην προσπάθειά του να θεραπεύσει το απαράδεκτο και επικίνδυνο πρόβλημα ρίψης των σκουπιδιών εδώ κι εκεί, προβαίνει στις απαραίτητες ενέργειες για την εξασφάλιση κάδων απορριμμάτων τους οποίους θα τοποθετήσει σε συγκεκριμένα σημεία, για τη συγκέντρωση των σκουπιδιών. Το όλο θέμα θα αντιμετωπισθεί προσωρινά με την ανάθεση της αποκομιδής σε εργολάβους ιδιώτες και μελλοντικά με απορριμματοφόρο όχημα που εντός του έτους πρόκειται να προμηθευτεί ο αναπτυξιακός Σύνδεσμος περιοχής λίμνης Νικ. Πλαστήρα, με το οποίο θα εξυπηρετούνται όλα τα χωριά του Συνδέσμου.

Στη δημοπρασία που έγινε για την ανάδειξη ιδιώτη εργολάβου αποκομιδής απορριμμάτων, το έργο ανέλαβαν από κοινού οι συγχωριανοί μας:

Δημήτριος Παντ. Μήτσιου και ο Γεώργιος Χρ. Κουτρομάνος αντί αμοιβής τους 249.000 δρχ. και για το χρονικό διάστημα από 1ης Μαΐου μέχρι τέλους Σεπτεμβρίου.

Η αποκομιδή θα γίνεται μια φορά την εβδομάδα κατά τους μήνες Μάιο - Ιούνιο - Σεπτέμβριο και τρεις φορές την εβδομάδα κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο.

Οι ημέρες και ώρες διέλευσης του οχήματος, καθώς και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια, θα ανακοινωθούν έγκαιρα από το Κοιν. Συμβούλιο.

Ο ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

σε μια καθαρά ανοιξιάτικη φύση και καλοκαιρία, που διευκόλυνε τη μετάβαση όλων μας στο χωριό και μας έδωσε και την ευκαιρία ν' ανταλλάξουμε τις φιλικές μας χειραψίες, διεξάχθηκαν οι βουλευτικές εκλογές, που αναλυτικά έδωσαν το παρακάτω αποτέλεσμα.

Εγγεγραμμένοι:

Ανδρες	Γυναίκες	Σύνολο
773	684	1.457

Ψήφισαν:

625	551	1.176
-----	-----	-------

Εγκυρα ψηφοδέλτια

1.145

Ελαβαν:

Ν.Δ.

552

ΠΑΣΟΚ

472

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

109

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ

4

ΔΗ.ΑΝΑ

3

ΝΕΟ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΡΕΥΜΑ

4

ΚΟΛΛΑΤΟΣ

1

Οι σταυροί προτίμησης για τους υποψηφίους των τριών πρώτων κομμάτων έχουν ως εξής:

Ν.Δ.

Αναγνωστόπουλος:	141
Θανόπουλος Αθαν.:	77
Ιωαννίδης Σπυρ.:	15
Σιούφας Δημ.:	208
Ταλιαδούρας Σπυρ.:	102

ΠΑΣΟΚ

Ζαρκινός Βασ.:	1
Καφαντάρης Ευρ.:	146
Κωνσταντάκος Γεωρ.:	16
Μπρακατσούλας Βασ.:	165
Παπακυρίτης Κων.:	12
Σωτηρλής Δημ.:	121

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Αρχοντής Δημ.:	95
Βαρέλας Βάιος	4
Καλιάς Χρυσ.	3
Μπαρμπαρούση Βασ.	1

Οι παραπάνω αριθμοί προκύπτουν από τα στοιχεία που περιλαμβάνουν οι φωτοτυπίες των σχετικών δελτίων που έστειλαν στη Νομαρχία οι δικαστικοί αντιπρόσωποι. Από τις επαληθευτικές αθροίσεις και συγκρίσεις που κάναμε διαπιστώθηκαν λάθη, για τα οποία δεν ευθυνόμαστε εμείς.

ΛΑΙΚΗ ΣΟΦΙΑ

- «Ο χειρότερος κουφός είναι αυτός που δεν θέλει ν' ακούσει».
- «Όταν ένας άνθρωπος δεν είναι ικανός για τίποτα, τότε αρχίζει να νομίζει ότι είναι ικανός για όλα».
- «Η αξία του ανθρώπου φαίνεται στον πόλεμο, η φρόνηση στον κίνδυνο και η φιλία στην ανάγκη».
- «Μη χαλάσεις την καλύβα του πατέρα σου πριν χτίσεις τη δική σου κάμαρα».
- «Όποιος θέλει να πει την αλήθεια, πρέπει να έχει σελλωμένο το αλόγό του».
- «Του τεμπέλη το τσαντήρι του διαβόλου είν' εργαστήρι».



Ο ΞΕΝΩΝΑΣ